

# 柳岩当伴娘被捉弄

## 玩笑有点大 网友很着急

对于包贝尔、包文婧来说，这注定是一场让他们“终生难忘”的婚礼，无数指责和谩骂已经远远超过祝福。“伴娘柳岩险被伴郎扔入水中”已由“恶搞接亲”的一个环节，演变成一桩公众事件，而“恶搞”也被公众纳入到“民间陋习”的文化角度以及“性骚扰”的法律角度……以招骂的方式博得关注，包氏夫妇显然也是不想的。

从一个婚礼游戏到全民讨伐，柳岩、包贝尔相继出来道歉。2日，甚至连海关都被扯进来了。眼看事情这么发展下去很可能没完没了。其实大家围观一下，差不多得了，这事儿真没那么严重。上升到女权、道德高度来评价这件事的微信大号阅读量10万多次，又吸引不少广告，却让原本在婚礼上开玩笑的明星陷入更加尴尬的境地。



贾玲仗义出手相救倒在地上的柳岩。



包贝尔的婚礼主打“恶搞牌”。

### “闹伴娘”柳岩险被扔泳池 经网络发酵变得不可收拾

包贝尔的婚礼上的抢亲环节，新郎与伴郎团成员韩庚、王祖蓝、杜海涛等男星抬起伴娘柳岩，作势将她扔到水里。随后另一位伴娘贾玲“发红包”成功解围。但这件事并没有就此打住，而是开始无穷无尽地在网络发酵。

首先，视频被发布到网络之后，广大网友随即开始对伴郎团成员口诛笔伐，有网友说：“难道你们就不怕柳岩走光尴尬？”“为什么几个伴娘就挑柳岩捉弄？”还有人质疑：“他们可能就是想看她走光，甚至从水中出来的样子。”至于伴娘贾玲用“红包”拦下了伴郎，也让贾玲获得一片点赞，夸她情商高。

随着网友一边倒地替柳岩委屈，并且去新郎包贝尔以及伴郎团成员微博下批评指责，各微博大V、微信营销公众号纷纷开始跟踪评论，将这件事与“婚礼陋习”“过分闹伴娘”联系，上升到道德高度质疑和批评众男宾的行为。

本来新郎新娘、伴郎伴娘在婚礼当天并没有觉得有何不妥，但随着公众质疑，婚礼嘉宾们也懵了，柳岩一度接受媒体采访时称“暂不回应”，杜海涛微博写“骂人”又秒删。外界评价让婚礼嘉宾无所适从。伴郎团受到更猛烈攻击。1日，柳岩突然在微博中发布了一条名为“婚礼是应该被祝福的，我很抱歉！”的视频，柳岩为自己没有及时出来说明情况，而对包贝尔在内的朋友们抱歉。

柳岩这一举动让微博、微信大号更加看不过去，认为她在这件事中没有做错，

凭什么她出面道歉？随后又是一轮讨伐。2日，包贝尔在微博中就此事道歉，表示“玩笑开得有点太过分。”还解释原本婚礼游戏使用的撕名牌衣服被海关扣查。

不过，随后有网友晒出当天也作为嘉宾在巴厘岛参与了包贝尔婚礼的颜丹晨，在微博发的婚礼小视频截图，显示在场的宾客穿着戴着名牌的衣服，网友附文称：“你们撕名牌的衣服根本就没被海关扣！你撒谎！”

2日，广州海关也在微博回应称：“上学时几个同学迟到了，老大说路上摔了跤，老二说扶着老大去医院，老三说去找医生，老四说去海关了，因为医生被海关扣了。道歉要真诚，到‘让我觉得我这个玩笑真的开得特别过分’就好了。至于原本打算玩游戏，后来玩不成玩伴娘的解释，海关不背。”

一个婚礼上的简单游戏一步步演变成如此复杂的情况。

### 婚礼主办方应多想一些 明星光环会放大很多东西

“捉弄柳岩”视频传出后，不少网友表示包贝尔和他的朋友们都很“low”，就是因为他们的玩笑开得有些过，而不是像吴奇隆、刘诗诗婚礼般的温馨、儒雅、有内涵。

在民间，“闹伴娘”一直存在，有关“婚礼陋习”的讨论也一直有，但包贝尔婚礼上的玩笑闹出这么大动静，主要是因为明星身份，会放大任何一个细节。年轻人开开玩笑无可厚非，但开玩笑之前，是不是也应该想一想身份、场合，就像有微博大V表示：“你好赖也是个明星，做好做坏都会有人有样学样。”

当然，包贝尔夫妇完全可以向大S婚礼学习，禁止宾客拍照、录像，更不允许发到网络上。既然包贝尔没有这样要求来宾，就意味着默认婚礼上的表现可以让更多人看见。那么，就像柳岩说的：“没有人可以左右任何人的想法，说任何话都是他们的权利。”所以婚礼主办方在设计婚礼环节时，要多想想这些事可能会造成的后果。

### 婚礼参与者应多想一些 将心比心，你愿不愿意被捉弄

除了指责新郎包贝尔，对韩庚、杜海涛、王祖蓝等伴郎团，网友更是怒不可遏。有网友表示：“难道你不知道她穿的是裙子吗？你们到底想干吗？”也有人将心比心地说：“设想一下你的女朋友，如果在朋友婚

礼上被这么闹，你是什么感受？或者你就是个女的，在穿裙子的时候，被五个大老爷们儿四脚朝天抬起来，你会作何感想？”就算是玩笑或捉弄，设身处地想想，其他宾客都高雅体面地参加婚礼，唯独你被扔下水池，狼狈不堪，你愿不愿意被这么开玩笑？而且各位宾客还都是公众人物，头顶明星光环，在做事情之前能不能多考虑一下这么做是否恰当？

### 看客应少想一些

事情真那么严重，警察早来了

柳岩说：“大家都是认识近十年的好朋友，我知道他们也不会真的把我怎么样。整个气氛我没有觉得多委屈、多尴尬，或者是受伤害。”或许因为婚礼嘉宾没有想那么多，包括大V、公众号、网友们才替他们多想了一些，甚至联想到了并没有发生的柳岩落水、湿身等“后果”。有网友看到有律师称：“婚礼上闹伴娘情节严重的会构成违法。”就建议柳岩去告伴郎，让法律来裁决。但柳岩并没有报警，也不想告谁。包贝尔说：“没有任何一个人想要伤害她们给我们难堪，更没有不尊重她们，甚至最后伴郎团都是自动跳下水玩闹，大家都很开心。”

据《华商报》



当日身穿低胸纱裙的柳岩。

### ●网友说法

#### 没事，闹着玩没什么恶意

Alison啊 Allison：包贝尔夫妇肯定特后悔请柳岩。本来大家闹着玩，上升到这样的道德高度，柳岩和朋友之间估计也难相处了。

柏柏：纯粹是闹着玩没什么恶意，不需要这么惊小怪。

百分之百纯天然：我看就是故意闹闹活跃气氛，四五个人伴郎都没出力气，真想扔下去一个人下手就够了。

大写的嘉2：大家可以开心，但要注意度，毕竟是明星，一个镜头几百种说法。

米糖糕：婚礼上的互相“折磨”，就像伴娘讨红包各种折腾伴郎一样。

#### 过分，开玩笑也得有个度

于梦徒：柳岩穿得性感是她的自由，性感难道就得不到尊重吗？开心归开心，不能太过分。

Red-Gao：所有让你不舒服的玩笑都深深厌恶。

伊妮黛\_顾小北：对于那些说“不就是开个玩笑嘛”的人说一句：等以后别人这么对你女儿的时候，希望你也说得出口。

果果果郭GK：柳岩的礼服都掉到大腿根，摄像机、手机都对准她，一圈人跟耍猴似的——这是开玩笑？根本就是侮辱！

南方凯：对女生开玩笑要有度，不然人品会掉价。

### ●新闻链接

#### 《两个女人的战争》中哭戏震撼人心 柳岩坦言“喜欢虐另一半”

由柳岩、毛林林、周一围等主演的年代情感大戏《两个女人的战争》正在热播。女一号柳岩饰演性格复杂的赵欣梅，从17岁花季少女演到花甲重病母亲，演技备受考验。目前剧情进入高潮阶段，赵欣梅痛失爱子，在墓地飙泪大哭的戏份，让不少网友看得心疼落泪，纷纷给柳岩演技点赞。

在最新剧集中，因为牛淑荣没把救命药给赵欣梅的孩子，赵痛失爱子，她跪在孩子的墓地边，痛苦万分。柳岩多层次地展现了一个母亲的心碎：先是在墓碑旁对着逝去的孩子低声喃喃自语，随着一番诉说，眼泪一滴滴流下，好似流进了观众心中最柔软的地方；当牛淑荣来到墓碑旁，赵欣梅悲愤的情绪达到最高点，她声嘶力竭地控诉对方，直到情绪崩溃倒地。

这场哭戏中，柳岩把一个母亲的爱和脆弱展现得淋漓尽致，不少观众看得落泪心疼：“受够了有些剧里的傻白甜演技，给柳岩点赞。”“对柳岩路转粉，跟着她一起哭……”

《两个女人的战争》可以说是柳岩表演生涯落泪最多的一次。据悉，拍摄时，有时每天都要哭上几场，几天下来，眼睛肿得像核桃一样，需要每日回到房间用水袋冰敷。柳岩坦言拍哭戏的确不容易：“女人的战争其实就是‘眼泪的战争’，哭戏多到我要让化妆师多准备几份假睫毛，有时候会哭到粘不上，而且哭到整个妆全花了。”

拍多了哭戏，对柳岩本身的情绪也有了影响，投入感情的她常常一时无法抽离角色，导演已经喊CUT，仍然崩溃痛哭不能自己。“拼命三娘”精神也让剧组人员赞叹，“最美制片人”马思璇说：“剪接师到后来都不舍得剪掉她的镜头。”

近日接受媒体采访时，柳岩面对媒体还大方地分享了自己的爱情观，坦言自己“喜欢虐另一半”：“我跟恋人的相处方式不是那种撒娇的，我会虐对方，明明可以顺着讲好听的话，偏偏会讲得比较刺耳，但是如果对方懂你，就是这个人愿意被虐，也知道我虐他是一种爱的表达，那我们俩就是绝配。” 张磊